

擂台比武展风采 以赛促学强本领 我市开展行政执法监督“大比武”

本报讯(记者 张世彬)为深入贯彻学习党的二十大关于“强化行政执法协调监督机制和能力建设”的重要部署,10月29日上午,全市行政执法监督人员“大比武”活动在市司法局举办,旨在进一步提升全市行政执法监督工作的质量和效率。

本次活动邀请了市中级人民法院、市检察院、市司法局、市律师协会等单位的5位专家担任评委。来自新乡市各县(市、区)和管委会的13支参赛队伍,共计39名行政执法监督人员参加了此次比武。

“大比武”活动分为现场技能竞赛和案例分析两个环节。通过必答题、抢

答题、笔试等多种方式,对参赛人员的行政执法监督业务能力和水平进行了一次全方位检验。

赛场上,选手们精神饱满、斗志昂扬,展现出了扎实的业务功底。在必答题环节,他们沉着应对、信心满满。在抢答题环节,更是高潮迭起、竞争激烈,充分展现了行政执法监督人员的高素质和专业技能,赢得了现场观众的阵阵掌声。

经过紧张而激烈的角逐,最终评选出一等奖1名、二等奖3名、三等奖5名以及优秀组织奖若干。这些获奖单位和个人不仅获得了荣誉,更重要的是通过此次比武活动,进一步锤炼了队伍、

提升了能力。

参赛人员纷纷表示,将以此次“大比武”为契机,进一步加强履职能力实践训练,不断提升行政执法监督的综合素质和业务水平。他们表示将充分发挥行政执法监督的“利剑”作用,为推动全市行政执法监督工作再上新台阶贡献自己的力量。

此次“大比武”活动不仅是一场竞技比赛,更是一次对前期学习成效的实战练兵。通过此次活动,新乡市行政执法监督人员的业务能力和水平得到了进一步提升,为推动全市行政执法监督工作的规范化、专业化、高效化奠定了坚实基础。

清除“绊脚钉”被点赞

本报讯(记者 张延)48个膨胀螺丝露出地面,给过往行人造成安全隐患。10月30日,市城管局市政设施事务中心工作人员用专业工具消除了这些安全隐患。

据了解,29日,市政设施事务中心工作人员在共产主义渠大桥巡察过程中,发现北侧台阶侧面有48个膨胀螺丝的螺帽凸出地面,威胁着路人的安全。

为铲除这些“绊脚钉”,该中心立即组织人员开展清除工作。为减少清理过程对路面的损坏,工作人员只能用小型电动切割工具一点一点对“绊脚钉”进行清除。

“这么小的事情你们都看在了眼里,真是把群众的安危放在了第一位啊!”在清除“绊脚钉”的过程中,多名过路群众为市政设施事务中心点赞。

全省首批“豫农优品”商标及标识使用人名录公布 我市23家企业入选

本报讯(记者 陈曙光)10月31日,记者从市农业农村局获悉,河南省农业农村厅近日公布了全省首批“豫农优品”商标及标识使用人名录,新乡市雨轩清真食品股份有限公司等23家企业的65个产品,26个商标成功入选。

据了解,“豫农优品”是河南省重点推出的农业区域公用品牌。此次评选活动旨在进一步推进全省农业品牌建设,提升农业区域公用品牌知名度和影响力,规范“豫农优品”商标及标识管

理,维护生产经营者和消费者合法权益,促进农业高质量发展。

该活动自今年2月份启动以来,我市按照相关要求,坚持公开公平公正,自愿申报、权威检测、专家评审、规范许可、无偿使用、动态管理的原则,组织全市农业企业积极参与到首批“豫农优品”商标及标识使用人名录的认定工作中。后经省级审查认定首批“豫农优品”商标及标识使用人名录378家企业718个产品。

普及交通安全知识 守护百姓平安畅通 “美丽乡村行”走进洪门社区

本报讯(记者 申长明)为普及交通安全常识,提高广大群众的交通安全意识和文明意识,10月29日晚上,市公安局交通管理支队六大队民警走进红旗区洪门镇洪门社区,开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。

宣讲活动在六大队民辅警子女排练的《少年行》开场舞表演中拉开帷幕,孩子们活力四射的舞蹈瞬间点燃全场热情;巴基斯坦留学生表演的三句半《巴铁谈交通》,风趣幽默,寓教于乐,让现场观众在捧腹大笑中体会到要遵法守法保安全;舞蹈《交通安全歌》中,干脆利落的交警手势操展现了新乡交警飒爽英姿的风采;歌曲《最爱我的那个人走了》伴随着公安部交管局

的公益宣传视频,感染现场的每一个人,唤起人们对交通安全的重视,呼吁大家珍爱生命,守法出行。交通安全宣讲节目《做个胆小鬼保护我的家》以真实事故案例和贴近生活的场景,生动地诠释演绎了交通安全的重要性。

现场,主持人还与群众进行了多轮有奖互动问答,并为答对的群众赠送安全头盔、交警小熊等礼物,现场群众踊跃举手作答,一条条安全知识和法律法规在欢笑声中浇灌进群众的心中。

据了解,下一步交警部门将持续深入开展形式多样、深入人心的“美丽乡村行”交通安全宣讲活动,将交通安全意识深深植入群众心中,为群众的平安出行筑起一道坚实的防线。

首届万人相亲公益活动报名火热进行中 单身朋友千万别错过



市民在观看牧野广场的相亲活动海报

本报讯(记者 李蕊)“我架鹊桥,你结良缘”。10月31日,新乡市首届万人相亲公益活动报名开始已经一周时间,从目前报名的情况来看,无论是线上报名还是线下咨询,都体现出我市单身男女参加此次活动的热情很高,想要抓住机会“脱单”。

俗话说“男大当婚,女大当嫁”,可当今社会,随着思想的转变,单身男女对自己的终身大事显得过于“顺其自然”,以至于很多青年男女已到适婚年龄却还依然单着。为了帮助适龄青年男女“脱单”,彰显社会责任,市文明办等9部委联合主办,新乡日报社承办了本次相亲活动,旨在给我市广大单身男女搭建一个安全可靠交友平台。

“想要参与相亲活动,可以线上报名,也可以线下现场报名……”当日,在新乡日报社的活动报名点,工作人员热情地接待每一名来访者。据工作人员介绍,自活动报名开始以来,前来咨询的人络绎不绝,咨询电话也连续不断。前来现场咨询的大多是父母,他们都是为儿女而来,而电话咨询的有年轻人,也有老年人,有给自己咨询的,也有代亲朋好友、他人咨询的。对于来访者和来电者提出的问题,工作人员都给予热情的解答。“阿姨,您是替孩子来咨询的吧,得要孩子本人愿意才能参与。”刚放下电话,工作人员转身就接待了一名前来现场咨询的老年人。

与此同时,记者还了解到,就目前线上报名的数据来看,报名人数不断增长,每天都有新增报名者加入。主办方组委会工作人员介绍说,从后台报名信息显示的情况来看,报名者多为“90后”,30岁左右,而且从学历层次上来看,本科以上居多,有相当一部分是研究生学历。职业上有公务员、教师、金融从业者、律师等各个行业。从填报的收入上来看,其中也不乏高收入人群。此外,本市居多,但也有不少来自省内其他地方以及外省的单身青年。“我市几家大型国企都表现出了集体参加的意愿。”主办方工作人员说,本次活动也接受集体报名、组团报名,对参加者的自身条件要求可以适当放宽,只要是适龄的单身人士均可,目的只有一个,就是要帮助单身男女寻觅“良缘”。

单身的你还在等什么?赶紧行动起来吧!你和“脱单”之间,只差一个报名的距离。

第二届白云山复方丹参杯 “丹心共聚金秋行,参与健步乐不停”健步走活动启动

为倡导老年人健康生活方式,提高社区居民对心脑血管健康的关注度,10月31日,“丹心共聚金秋行,参与健步乐不停”健步走活动暨第二届白云山复方丹参杯“守护记忆·让爱回家”在传仁堂金宸国际店启动。活动旨在通过结合传统文化与现代健康理念,提升大家对心脑血管健康的认识和重视,传承并发展尊老、敬老的传统美德。

白云山和黄中药的相关负责人表示,“金秋健步走”活动不仅是一次身体健康的盛会,也是一次文化的交流与传承。白云山复方丹参片爱心公益基金一直关注、关爱老年痴呆症患者,致力于老年痴呆症的宣传、预防、治疗,也将继续致力于通过实际行动推动全民健康生活,传递健康知识。

(白云)

新乡市首届 我架鹊桥 你结良缘

万人相亲 公益活动

报名条件 免费相亲报名
适龄单身男女 电话报名: 0373-3052742 15937387358 王老师
线上报名: 扫描二维码

线上报名通道